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Μ. Χαρακόπουλος: Ώρα για αναγνώριση της 
επικινδυνότητας του επαγγέλματος των 
αστυνομικών
/ Επικαιρότητα

«Οι γυναίκες και οι άνδρες της Ελληνικής Αστυνομίας 
επιτελούν με αυταπάρνηση και επαγγελματισμό το δύσκολο 
έργο της περιφρούρησης της ασφάλειας και της προστασίας 
των πολιτών. Φέρνουν σε πέρας την αποστολή τους σε ολοένα 
και πιο δυσχερές περιβάλλον, καθώς τα φαινόμενα της βίας και 
της εγκληματικής δράσης φαίνεται ότι βρίσκονται δυστυχώς 
σε έξαρση. Για να ανταποκριθούν, όμως, οι αστυνομικοί στα 
καθήκοντά τους πρέπει η πολιτεία να στηρίζει τα στελέχη της 
ΕΛΑΣ τόσο ως προς τον υλικοτεχνικό εξοπλισμό που 
απαιτείται για την επιχειρησιακή τους επάρκεια, όσο και ως 
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προς τις αποδοχές τους». 

Τα παραπάνω δήλωσε ο βουλευτής Λαρίσης της Νέας Δημοκρατίας, κ. Μάξιμος 
Χαρακόπουλος, με αφορμή την Εορτή της Αστυνομίας και του Προστάτη της Αγίου 
Αρτεμίου.

Ο Θεσσαλός πολιτικός που παρακολούθησε τον πανηγυρικό εσπερινό στο 
Αστυνομικό Μέγαρο Λάρισας σημείωσε ότι «αναμφίβολα, τα τελευταία χρόνια 
έχουν γίνει σημαντικά βήματα και στα δύο αυτά πεδία, αλλά χρειάζεται να γίνουν 
περαιτέρω βελτιώσεις για να φθάσουμε στο επίπεδο που όλοι θα επιθυμούσαμε. 
Είναι πλέον ώριμες οι συνθήκες για την αναγνώριση της επικινδυνότητας του 
επαγγέλματος των αστυνομικών».

Ο κυβερνητικός βουλευτής υπογράμμισε ότι «η Νέα Δημοκρατία επέτυχε, στα 
χρόνια που έχει τα ηνία της διακυβέρνησης της χώρας, να αποκαταστήσει το 
κύρος της ΕΛΑΣ, που είχε τρωθεί από την υπονομευτική στάση της κυβέρνησης 
ΣΥΡΙΖΑ, να ενισχύσει με προσωπικό και εξοπλισμό τις αστυνομικές δυνάμεις και να 
αυξήσει στο μέτρο που επέτρεπαν οι δημοσιονομικές δυνατότητες της χώρας τις 
αποδοχές των αστυνομικών. Επιπλέον, με τις αλλαγές που θεσπίζονται το 
τελευταίο διάστημα στη δομή της ΕΛΑΣ, επιχειρείται η ακόμη πιο αποτελεσματική 
αντιμετώπιση του εγκλήματος. 

Πλέον, η προσαρμογή στις μεγάλες προκλήσεις που έχει να αντιμετωπίσει η ΕΛΑΣ, 
όπως είναι η ανάπτυξη των διεθνών εγκληματικών δικτύων, η κατακόρυφη 
παραβατικότητα συγκεκριμένων κοινωνικών ομάδων στην ελληνική κοινωνία αλλά 
και η έξαρση της βίας μεταξύ των ανηλίκων, συνιστά ένα μεγάλο στοίχημα που 



πρέπει να κερδηθεί.

Για τη σημερινή μέρα εύχομαι σε όλες τις γυναίκες και όλους τους άνδρες της 
ΕΛΑΣ χρόνια πολλά, υγεία για τους ίδιους και τις οικογένειές τους».


